
 

 



 

Milí čtenáři, 

 

Vltava 2023 

Ve dnech 6.-9. 2023 proběhl již třetí ročník celostátní akce Vltava 2023. Této akce se 

zúčastnilo 8 škol pro sluchově postižené z celé republiky. Každá posádka měla 2 vedoucí 

a 5 dětí. 

Ve středu 6.9. se všichni sjeli do ubytování v kempu Zlatá Koruna, kde paní ředitelka I. 

Macíková akci zahájila. Zároveň byly vyhlášeny první soutěže ve výrobě triček, vlajek 

a vymyšlení pokřiku. Druhý den se skupiny, už v jednotném oblečení přesunuly do 

Českého Krumlova. Nalodili jsme se na rafty, každý měl vestu a pádlo a dobrodružství 

mohlo začít. 

Průjezd krásným centrem Českého Krumlova plným jezů byl zážitek pro každého. Zde 

byla také vyhlášena další soutěž o nejkrásnější fotografii Krumlova. Všichni šťastně 

dopluli do Zlaté Koruny a po večeři se těšili na táborák a opékaní buřtů. Další den jsme 

pokračovali v cestě po řece přes Dívčí Kámen do Boršova nad Vltavou. Tam jsme museli 

rafty odevzdat a přesunout se zpět do kempu ve Zlaté Koruně. Večer proběhlo 

hodnocení soutěží. Za velkou snahu si nakonec každý účastník odvezl dárkový balíček 

plný hodnotných výtvarných a psacích potřeb.  Za to děkujeme firmě Schwan Cosmetics 

CR, s.r.o.. Dále děkujeme Motorfansu za sponzorský dar na tuto akci. 

Letošní splutí Vltavy se opravdu povedlo díky dobré organizaci, velkému nadšení všech 

účastníků a také nádhernému počasí. 

Za rok zase AHOOOOOOOOOJ 

David Ryjáček a Karel Kubička 

České Budějovice 

  



 

Tým České Budějovice 

Ve středu 6.9 2023 jsme se sešli na dvoře a jeli jsme autem do Zlaté koruny. Ten den jsme se 

ubytovali - bylo nás 5 dětí a 2 učitelé.  4 chlapci spali v jedné chatce a jedna naše holka spala 

sama s 3 holkama z Prahy. Bylo tam 8 škol: Praha Výmolova, Liberec, Plzeň, Olomouc, 

Valašské Meziříčí, Praha Ječná, České Budějovice, Ostrava. Druhý den ve čtvrtek 7.9 jsme 

vstávali v půl osmé, snídaně byla od osmi a na vodu jsme jeli auty do Českého Krumlova a byl 

ještě výcvik, jak ovládat raft. Na vodě byla sranda a k obědu byla bageta. Večer jsme zase 

přijeli do Zlaté koruny a k večeři byli buřty a byli jsme venku s kamarády z jiné školy. Druhý 

den v patek 8.9 byly 3 soutěže - první soutěž byla nejlepší malované tričko, druhá soutěž byla 

nejlepší malovaná vlajka a třetí soutěž byla pouštění lodiček. Poslední den v sobotu 9.9 jsme 

taky vstávali v půl osmé a snídaně  byla moc dobrá. 

Karolína Svobodová a Tadeáš Urban 

 

Tolik se náš sešlo 

 

 

Ředitelský raft 



 

 

Český Krumlovský jez 

 

Odpočinek 



 

 

  

Táda a Kája 

 

Karel učitel, David, Honza a Kuba 



 

Tým Liberec 

Milí kamarádi ze všech koutů naší země, strávili jsme s vámi krásné 4 dny plné tepla, slunce 
a vody. Byla pohoda, byla legrace, povídání i poznávání. Tuto akci milujeme a moc rádi si jí 
s vámi za rok zopakujeme. 

Díky Budějovičáci za přípravu, realizaci a moc fajn atmosféru. Nemělo to chybu. 

Petr, Klára a kluci z Liberce 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

  



 

Tým Olomouc 

Na sjíždění Vltavy 2023 jsme se my i děti moc těšili. Jeli jsme plni očekávání. Hned při 

příjezdu na nás padla milá a příjemná atmosféra a už v tu chvíli jsme věděli, že to bude super. 

A bylo! Dětem se nejvíce líbilo sjíždění jezů a na konci prvního dne se ptaly, zda můžou jet 

příští rok znova. Bylo to skvělé. Moc jsme si to užili. Nejen sjíždění Vltavy, ale i doprovodný 

program. Moc děkujeme. A příští rok "Ahoooj"!  

Kristýna Odstrčilová Kučerová 

 

 

  



 

 

 



 

Tým Ostrava 

Za školu Spartakovců Ostrava bychom rádi poděkovali za skvělou vodáckou akci. 

 Po příjezdu do Zlaté Koruny na nás čekal bohatý program, v rámci něhož jsme se tematicky 

ozdobili trička, vlajku a vymysleli si názvy týmů. Po celou dobu pobytu nám počasí přálo 

a díky němu jsme si mohli naplno užít raftování. 

První den jsme splouvali na úseku Český Krumlov – Zlatá Koruna a následující a pro nás 

i poslední den to byl úsek Zlatá Koruna – Boršov. Akce nás obohatila o plnonových 

zkušeností. 

Celý pobyt jsme ukončili táborákem a nechybělo ani očekáváné vyhlášení výherců. Nakonec 

bychom rádi poděkovali za krásné ceny v podobě výtvarných a psacích potřeb, které se v naší 

škole zajisté neztratí      . 

 

 

 

 

 

  



 

  



 

Tým Plzeň 

 

  



 

 



 

Tým Praha Holečkova 

Akce Vltava 2023 se velmi vydařila a moc se nám líbila. Hlavně dětem, které si odnesli velké 

zážitky. Někteří splouvali řeku úplně poprvé a byli nadšeni. Musím ještě moc poděkovat 

organizátorům, škole pro neslyšící v Českých Budějovicích za výborně zorganizovanou akci, 

vše bylo perfektně naplánováno, včetně fantastického počasí. 

Jan Penk - učitel TV  



 

 

 

 

 

  



 

Tým Praha 

Výmolova 

 

 

 

 

   



 

 

 

  



 

Tým Valašské Meziříčí 

Jaký byl tvůj největší zážitek z akce Vltava 2023? 

Kuba: Na začátku školního roku jsme jeli se třídou, panem ředitelem a panem učitelem na 

Vltavu do Českého Krumlova. Ubytování jsme měli v kempu Zlatá Koruna. Největším 

zážitkem bylo sjíždění šlajsen, všechny jezy jsme zvládli na jedničku. Dvakrát jsme skončili 

pod vodou, protože můj háček špatně fungoval a nehlásil kameny! Pobyt v kempu jsem 

si užil, dobře tam vařili čaje. Jel bych ještě jednou. :) 

Markétka: Nejlepší byla lodní válka kluků Jirky, Sama a Kuby s Ondrou. Bohužel Kuba a Ondra 

skončili pod vodou. Nejhorší v kempu byly sprchy. Přišla jsem tam o 20 Kč. Našla jsem 

si kamarádky z Ostravy, byly fajn. Vltava 2023 byl nejlepší začátek školního roku. 

Bela: Nemůžu popsat svůj největší zážitek, protože vše, co se při sjíždění Vltavy událo, bylo 

pro mě největším zážitkem. 

Jirka: Největším mým zážitkem byl lodní boj. Vyhlásili jsme válku druhé lodi, kde pluli Kuba 

s Ondrou. Přemýšleli jsme, jak převrátit druhou loď a povedlo se nám to. Kuba s Ondrou 

se naštěstí neutopili. Děkuji za pobyt. 

  



 

 

 

 

  



 


